Алгебра 7 класс

04.02.2014г

Контрольная работа № 5

Вариант 3

1. Представьте в виде произведения многочленов:

а) а2 – 64
б) 9m2 – 25

в) х2 +14ху + 49у2
2. Представьте в виде многочлена стандартного вида:

(5х - у)2 – (у + 5х)2
3. Вычислите, используя формулы сокращенного умножения:

а) 6,82

б) 313
4. Преобразуйте в многочлен:

a) (х – 6m)2
б) (5а + 2)3

в) (р3q – 3r2)( р3q + 3r2)

5. Выделите полный квадрат: 

х2 – 18х + 60

Примечание: работу выполняйте на развернутом листе.  Сдача работы в первый день вашего выхода на занятия

